

Nervi în trafic! Restricții de circulație între Tomis III și City Park Mall!

Nu-i așa că vi se părea traficul din Constanța prea fluid și vă era dor de puțină aglomerație? Dincolo de ironia acestei întrebări, realitatea este crudă atât pentru șoferi, cât și pentru pietonii care circulă cu mijloacele de transport în comun. Asta pentru că, potrivit Primăriei Constanța, în zilele de 15 și 16 noiembrie, traficul rutier va fi închis pe cel mai aglomerat tronson de pe strada Soveja, cuprins între intersecțiile cu bulevardul Alexandru Lăpușeanu și bulevardul Tomis, pentru refacerea stratului de uzură al părții carosabile. „În data de 15 noiembrie, accesul va fi restricționat pe strada Soveja pe sensul de deplasare dinspre bulevardul Alexandru Lăpușeanu către bulevardul Tomis și strada Adamclisi de la intersecția cu strada Suceava spre strada Soveja. Ca rute ocolitoare, participanții la trafic pot opta pentru bulevardul Alexandru Lăpușeanu - strada Suceava - bulevardul Tomis. În data de 16 noiembrie, accesul va fi restricționat pe strada Soveja pe sensul de deplasare dinspre bulevardul Tomis spre bulevardul Alexandru Lăpușeanu și strada Adamclisi de la intersecția cu strada Suceava spre strada Soveja. Ca rute ocolitoare, participanții la trafic pot folosi bulevardul Tomis - strada Suceava - bulevardul Alexandru Lăpușeanu”, se arată într-un



comunicat al Primăriei Constanța. Accesul va fi restricționat pentru toate categoriile de autovehicule în intervalul orar 8.00 - 21.00. Precizăm că lucrările de asfaltare a străzii Soveja costă 400.000 de lei și sunt susținute din bugetul local.

ASFALTĂRI FĂRĂ CAP? Asta se întâmplă în timp ce, în Cartierul Compozitorilor, foarte multe străzi sunt de pământ, făcând imposibilă circulația în zonă pe timp de ploaie. Amintim că, în septembrie, autoritățile locale din Constanța au început lucrările de asfaltare a străzilor: Constantin

Bobescu, Sergiu Celibidache, Barbu Filaret, Tiberiu Brediceanu, Gheorghe Dumitrescu, Gheorghe Dima, Mihai Jora și Operei. Deși toate aceste artere rutiere trebuiau să fie gata în maximum două luni de la începerea lucrărilor, termenul de finalizare înscris pe panoul de informare fiind 12 noiembrie 2017, lucrurile nu au stat așa. În ultima zi în care trebuiau realizate lucrările, un constănțean ne-a trimis mai multe poze care arătau starea deplorabilă a străzilor. Ca prin minune, lucrările au fost reluate la o zi după expirarea termenului, adică în 13 noiembrie.

Începe Postul Crăciunului!

În Biserica Ortodoxă, data de 15 noiembrie marchează începutul Postului Nașterii Domnului (al Crăciunului). Cu acest prilej, miercuri, de la ora 16.00, IPS Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, va întâmpina relicvarul cu Moaștele Sfințelor Cuvioase de la Diveevo (părțile din moaștele Sfințelor Cuvioase Starețe Alexandra, Marta și Elena, ale Sfințelor Fericite Parascheva, Pelaghia și Maria, cele bune pentru Hristos, și ale Sfintei Cuvioase Matrona Mărturisitoare și un fragment din potcapul Sf. Serafim de Sarov), aduse de la schitul Cloșca, din comuna constănțeană Horia. Întâmpinarea va avea loc la intersecția bulevardelor Aurel Vlaicu și Tomis (la vapor), de unde ierarhul, clerul și

credincioșii vor merge în procesiune până la biserica „Sf. Haralambie”. Aici sfințele odoare vor fi așezate spre cinstire și va fi oficiată Taina Sfântului Maslu. Sfințele moaște vor rămâne la biserica „Sf. Haralambie” până luni, 20 noiembrie, iar pe durata întregului post, zilnic, de la ora 17.00, va fi oficiată Taina Sfântului Maslu.

Postul Nașterii Domnului sau Postul Crăciunului a fost rânduit de către Biserică pentru pregătirea credincioșilor în vederea întâmpinării praznicului Nașterii Domnului. El durează 40 de zile. Acest post amintește de patriarhii și dreptii Vechiului Testament, dar și de postul de 40 de zile al lui Moise, pe Muntele Sinai, înainte de a primi Cele 10

porunci, scrise de către Dumnezeu pe table de piatră. Ca vechime, primele mențiuni legate de practicarea Postului Crăciunului provin din secolele IV-V, de la Fericitul Augustin și episcopul Leon cel Mare al Romei.

Fiind un post al bucuriei, Biserica a rânduit mai multe zile în care credincioșii au dezlegare la pește. Acestea sunt: în zilele de sâmbătă și duminică, în perioada 21 noiembrie-17 decembrie, precum și la următoarele sărbători: Intrarea în biserică Maicii Domnului pe 21 noiembrie, Sf. Apostol Andrei pe 30 noiembrie, Sf. Nicolae pe 6 decembrie, precum și în zilele de 23 noiembrie, 4, 5, 7, 12 și 18 decembrie când se cinstesc sfinți mai importanți în ortodoxie.

Hagi și Popescu au discutat în Turcia despre o Academie de Fotbal

Presa din Turcia a lansat știrea potrivit căreia Gheorghe Hagi și Gheorghe Popescu au fost duminică, la Izmir, pentru a discuta o eventuală preluare a unui club de tradiție din Turcia, Karsiyaka SK. Marți, pe site-ul oficial al campioanei României la fotbal, FC Viitorul a anunțat, marți, că Gheorghe Hagi și Gheorghe Popescu au făcut o deplasare în Turcia, fiind invitați la o discuție având ca subiect o Academie de Fotbal.

Comunicat FC Viitorul -

„În urma informațiilor apărute în ultimele zile în presă, referitoare la posibila preluare a



unui club din Turcia de către domnul Gheorghe Hagi, FC Viitorul face următoarele precizări:

- Domnul Gheorghe Hagi a fost într-adevăr în Turcia, alături de domnul Gheorghe Popescu, însă acest lucru nu s-a datorat preluării vreunui club. Nu a existat niciun moment o discuție despre preluarea vreunui club din Turcia.

- Domnii Gheorghe Hagi și Gheorghe Popescu au fost invitați doar la o discuție ce a avut ca subiect o Academie de Fotbal”.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

Spion sârb la Baza Kogălniceanu, deconspirat de SRI

Serviciul de Informații Român (SRI) a anunțat că a deconspirat un spion sârb la Baza NATO din Kogălniceanu, iar Curtea de Apel București l-a declarat indezirabil. Instanța a dispus marți măsura declarării ca indezirabil, pentru o perioadă de 15 ani, din considerente de securitate națională, a numitului Bratislav Zivkovic (cetățean sârb, născut la data de 12.11.1975), la cererea SRI, a anunțat purtătorul de cuvânt al Serviciului de Informații, Ovidiu Marincea. Zivkovic Bratislav este comandantul organizației de cetnici din Serbia „Cetniciki Pokret”, cunoscută ca fiind una paramilitară cu orientări naționalist-șoviniste. În perioada 2014 - 2015, cetățeanul sârb Bratislav Zivkovic



Sârbul Bratislav Zivkovic a participat de partea separatiștilor pro-ruși la conflictul din Ucraina

a participat de partea separatiștilor pro-ruși (alături de alți voluntari sârbi, membri ai organizației) la conflictul din Ucraina. SRI spune că, în cursul acestui an, Bratislav Zivkovic s-a deplasat de mai multe ori în România, cu scopul de a întreprinde activități de culegere de informații care, potrivit cadrului legal în domeniu, constituie riscuri și amenințări la adresa securității naționale. „Zivkovic a întreprins acte preparatorii de procurare și transmitere a unor secrete de stat unei puteri sau organizații străine, ori agenților acestora, și constituirea de rețele informative pe teritoriul României. Zivkovic Bratislav a manifestat interes pentru obținerea de documente clasificate referitoare la

infrastructura critică și obiectivele militare naționale, cât și ale aliaților, amplasate în sud-estul României, cu intenția de a afecta parteneriatele noastre strategice. Toate acțiunile cetățeanului sârb derulate în România au avut un caracter clandestin și un modus operandi specific activităților de spionaj. Măsurile specifice întreprinse de către Direcția Generală Contraspionaj a SRI au condus la prevenirea exfiltrării de informații clasificate de natură să afecteze interesele de securitate națională. Subliniez că cetățeanul sârb nu a reușit să intre în posesia niciunui document sau informații clasificate”, a afirmat Ovidiu Marincea, purtătorul de cuvânt al SRI.